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1. Sportovní den SOPM 
 
 
 
 
 
 
 
Srdečně zveme občany na 
10. ročník Sportovního 
dne pořádaný Sdružením 
obcí povodí Morávky, 
jehož členem je i naše 
obec, konaný dne 10. září 
2022 od 14.00 hod. 
v areálu u sv. Floriána na 
Pražmě. Program akce – 
viz letáček, občerstvení je 
zajištěno.  

 

 

2. Změna ordinační doby DS Dobrá - MUDr. Kučerová Iva 
16. 9. 2022 pátek  - NEORDINUJE SE 
Nutné případy ošetří po telef. Domluvě DS Raškovice - tel. č. 733 685 195. 
 

mailto:obec@niznilhoty.cz
http://www.niznilhoty.cz/


3. Pohádkový les 
 
 
 
 
 

Klub maminek Nižní 
Lhoty zve děti a 
rodiče, prarodiče na 
Pohádkový les – viz 
letáček. 

 

 
4. Den regionů 2022 
 
 
 
 
 
Dne 17. 9. 2022 se 
uskuteční Den regionů 
2022 od 15:00 hodin na 
hasičském hřišti v Žabni.  
 

DSO Region Slezská brána, 
Paskov Vás všechny zve, 
přijďte podpořit své obce, 
které budou soutěžit O 
nejlepší závin. 

 



5. Harmonogram sběru nebezpečného odpadu a elektroodpadu 
Opět připomínáme, že sběr nebezpečného odpadu a sběr zpětného odběru elektroodpadu 
se uskuteční v sobotu dne 17. září 2022 na sběrném místě Nižní Lhoty u obecního úřadu v 
době 10:00  –  10:15 hodin do přistavené pojízdné sběrny FS a. s.  
 
Na parkovišti za obecním úřadem bude přistaven od pátku 16. 9. 2022 do neděle 18. 9. 2022 
velkoobjemový kontejner na ukládání velkoobjemového odpadu (např. matrace, koberce, 
linoleum, skříně /rozebrané/, kočárky /kovový odpad uložte do kontejneru na železo/, apod.). 

 

 

6. Oznámení o době a místě konání voleb do Zastupitelstva obce Nižní Lhoty 
V souladu s ustanovením § 29 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o 

změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, starostka obce Nižní Lhoty oznamuje: 

• Volby do Zastupitelstva obce Nižní Lhoty se uskuteční ve dnech:   
pátek dne 23. 9. 2022 od 14.00 hodin do 22.00 hodin,  
sobota dne 24. 9. 2022 od  8.00 hodin do 14.00 hodin. 

• V obci Nižní Lhoty je stanoven jeden volební okrsek. Místem konání voleb je volební 
místnost – sál Obecního úřadu v Nižních Lhotách, Nižní Lhoty č. 71. 

• Voliči bude umožněno hlasovat poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství ČR 
nebo státní občanství státu, jehož příslušníci jsou oprávněni na území ČR volit. 
Totožnost a státní občanství prokáže volič občanským průkazem nebo cestovním 
pasem ČR, jde-li o cizince, průkazem o povolení k pobytu nebo potvrzením o 
přechodném pobytu. 

• Voličem je státní občan ČR, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 18 let. 

• Každému voliči budou doručeny nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací 
lístky. Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky ve volební místnosti. 

• Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů, obecní úřad a 
ve dnech voleb okrskovou volební komisi (tel. č. 558 642 127) o to, aby mohl hlasovat 
mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla 
okrsková volební komise zřízena. 

• Volební místnost se nachází v 1. patře obecního úřadu (přístup po schodišti). Osoby se 
zhoršenou mobilitou mohou telefonicky (tel. č. 558 642 127) ve dnech voleb požádat 
okrskovou volební komisi o umožnění hlasování v přízemí budovy obecního úřadu či 
na parkovišti před obecním úřadem do přenosné volební schránky. 

 

7. Kulturní den Sdružení obcí povodí Morávky okem pořadatelky 
Sdružení obcí povodí Morávky pořádalo 14. srpna 2022 svou tradiční akci Kulturní den v areálu 

Kamenité ve Vyšních Lhotách. Od minulého ročníku se akce snaží zbavit nálepky akce pro 

seniory a být koncipována více jako odpoledne pro celou rodinu. A co jsem tam viděla já coby 

pořadatelka a matka tří malých dětí?  

 



Vezměme to od dědečků a tatínků. Ten náš tam spokojeně seděl s pivem od Koníčka, pusou 

mastnou od klobásky a broukal si známé písničky s kapelou Stanley's Dixie Street Band. No 

prostě pohoda.  

 

Babičky a maminky si nejprve mohly dát výbornou kávu od Zrnka a k tomu něco sladkého na 

nervy. Ta obsluha, milé dámy, taky byla příjemná, že? Když vylezlo sluníčko, obě jsme s 

babičkou běžely pro Birell, v teplém dni se hodil. 

 

A co se týče dětí, celou dobu jsem o těch svých skoro nevěděla. Velkou měrou to bylo díky 

prarodičům a manželovi, ale nabitý program přispěl svým dílem. Nejmladší nejdříve (byť 

docela ostýchavě a zpovzdálí) sledoval klauny. Zpočátku se osmělilo jen pár dětí, ale postupem 

času si klauni děti dokázali získat a zabavit je svými aktivitami na dlouhé minuty. Naše 

prostřední mládě běhalo mezi skákacími hrady a koníky, kde se nechalo spokojeně natřásat. 

Večer padlo za vlast jako první. A ta naše nejstarší? Ta pravděpodobně jednou nechá v 

tetovacím salónu majlant. Paní, které malovaly na obličej a dělaly dočasné tetování, díky 

četnosti jejích návštěv, věděly o plánech naší rodiny do konce prázdnin a možná ještě dál.  

Závěrem chci moc poděkovat návštěvníkům, kteří na tuto akci přišli a postarali se tak o hojnou 

účast. Děkuji za bezchybnou a příjemnou spolupráci všem, kteří se starali o to, abyste se 

nenudili a dobře se najedli a napili. A v neposlední řadě patří dík představitelům členských obcí 

SOPM, díky kterým bylo mnohé jednodušší. 

 

Těším se na Vás všechny na Kulturním dnu SOPM 2023. 

Ing. Kristýna Pumrová, Projektová manažerka SOPM 

 
 

8. Ohlédnutí za soutěží KŘÍŽEM KRÁŽEM SLEZSKOU BRÁNOU 2022 pro seniory 
Je tomu již deset let, co naše Středisko volného času Vratimov připravuje na podnět Regionu 
Slezská brána vědomostní soutěž pro seniory nazvanou Křížem krážem Slezskou bránou.  
 
Do soutěže se mohou hlásit tříčlenná družstva složená z obyvatel šestnácti obcí, které spadají 
do oblasti takzvané „Slezské brány.“ Družstva pak v soutěži prokazují znalost této oblasti. 
V letošním roce se do soutěže zapojilo deset obcí a vytvořilo devět soutěžních družstev.  
 
A jak se družstva na soutěž připravovala? Letos probíhala příprava družstev velmi příjemným 
způsobem -  soutěžící a jeden náhradník totiž společně všechny zapojené obce navštívili. Od 
nás organizátorů dostali soutěžící nápovědu, že soutěžní otázky se budou týkat pouze toho, 
co společně uvidí, uslyší či zažijí. Podmínkou bylo, že se z každého družstva na jedno 
dopoledne stanou průvodci po vlastních obcích a ostatním představí nejen obec, ale i činnost 
spolku seniorů (pokud v místě existuje) či aktivity, které se seniorům v místě nabízí.  
 
Poznávacích exkurzí bylo celkem šest a odstartovaly je 13. dubna Řepiště. Měli jsme možnost 
obdivovat zrenovovaný kostel sv. Michaela Archanděla, Komunitní dům i bohatou činnost 
spolku seniorů. Hned následující středu, 20. dubna, nás přivítaly Nižní Lhoty a Nošovice. 
Dozvěděli jsme se mnoho zajímavého o obou obcích a prohlédli výrobu v automobilce 



Hyundai. Dne 11. května jsme zavítali do hor, hostitelskými obcemi byly totiž Morávka, Krásná 
a Pražmo. Od teď víme, že na Morávce se nachází sedm pietních míst, Krásná má novou 
hasičskou zbrojnici a Pražmo dokonce vlastní hymnu. V Paskově jsme se sešli 18. května, 
obdivovali jsme zámek a ve sluncem zalitém parku hledali liliovník tulipánokvětý a brouka 
páchníka hnědého. Počasí nám přálo až do návštěvy Vratimova, 25. května. V dešti jsme si 
prohlédli zrenovované městské koupaliště a rádi v suchu vyslechli povídání zástupců tří 
vratimovských seniorských spolků. Na závěr jsme si nechali prohlídku parčíku v Kaňovicích, 
kostela a muzea v Sedlištích. Bylo obdivuhodné, jak svědomitě si soutěžící během exkurzí 
zaznamenávali své postřehy do notýsků. 
 
Ve středu, 15. června, se v Řepištích konala vědomostní soutěž. Organizátoři si připravili 
dvacet otázek, které promítali soutěžícím na plátno. Někdy soutěžící vybírali správnou 
odpověď z nabízených možností, někdy jim k rozpomenutí pomohla fotografie. Své odpovědi 
zapisovali na tabulku a za každou správnou obdrželi jeden bod. Dvě nejlepší družstva dosáhla 
remízy, a tak je čekal speciální úkol. V časovém limitu měli postavit z dřevěných kvádrů co 
nejvyšší stavbu.  
 
Vítězem soutěže se stalo družstvo obce Řepiště. Hned v patách jim na druhém místě bylo 
družstvo Kaňovic. Pak však došlo k omylu a porota vyzvala do boje o bronzovou medaili týmy 
Krásné a Sedlišť. Sedliště zvítězily a byly vyhlášené jako třetí vítěz. Porota však pod tíhou 
odpovědnosti přehlédla, že družstvo Morávky mělo již před rozstřelem o jeden bod více mělo 
tedy získat bronzovou medaili bez rozstřelu. Morávka podala protest, porota jej s omluvou 
uznala a přiznala Morávce třetí místo. Sedliště se tím posunuly na krásnou čtvrtou příčku. 
 
Příprava a koordinace projektu byla náročná a my velmi děkujeme seniorům za skvělou 
spolupráci. Velmi nás rovněž potěšilo osobní zapojení starostů a dalších představitelů obce. 
Mnohdy na sebe vzali roli průvodců obcemi a rovněž poskytli finanční příspěvek na 
občerstvení, které senioři z hostitelské obce pro své vrstevníky připravili. Za finanční podporu 
děkujeme i Regionu Slezská brána a Moravskoslezskému kraji, bez ní by nebylo možné projekt 
v tomto rozsahu realizovat.  
 
Cílem soutěže Křížem krážem Slezskou bránou bylo nejen motivovat seniory k poznávání 
svého okolí a aktivizovat je, ale zejména prohloubit spolupráci mezi seniory a seniorskými 
spolky v různých obcích. Ze zpětné vazby účastníků máme dojem, že se to podařilo. 
 
Za tým SVČ Vratimov, Bc. Hana Nevrlá a Mgr. Lenka Havrdová 
 
Projekt finančně podpořili: Moravskoslezský kraj z Programu na podporu zdravého stárnutí 
v Moravskoslezském kraji pro rok 2022, Region Slezská brána a zapojené obce. 

     

 

 

Marie Gryžboňová Mališová 
starostka 
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